

Mezei Mária emlékhét:

Budakeszi „akar játszani”

Mezei Mária születésének 100. évfordulójáról nagyszabású rendezvénysorozattal emlékezett meg a város. Az Erkel Ferenc Művelődési Központ, a Kompánia Színházi Társulattal és a Budavidéki Televízióval együttműködve, a Budakeszi Lokálpatrióták Egyesületének illetve megannyi önkéntesnek és adományozónak a közreműködésével ismét fel tudta mutatni, hogy a kultúra valóban közösség formáló erő. A fővédnök Tagai István, védnök Hidas Máttyás a Szépítő Egyesület elnöke volt.

Az ünnepség előkészületeként a Mezei Mária Művészeti Iskola vezérletével önkéntesek tették rendbe az emlékházat: takarítottak, kisebb-nagyobb javításokat végeztek, kitakarították a kertet, színpadot készítettek. Hasonlóképpen felkészítették Budakeszi régi báltermét a Fő út 172-ben, ahol aztán nagyszerű Jazz estet tartottak.

A kezdeményezés ismét megmozdított valamit: a továbblépésre jelentős tervek születtek. Dobrás Márton a Budavidéki Televízió vezetője közösségi térré szeretné átalakítani ezt a helységet, ahol különféle kulturális rendezvények mellett filmszínház is helyet kaphatna.

Az alábbiakban egy képriport segítségével szeretnénk felvilan-



tani a rendkívül gazdag program néhány pillanatát.

Október 16-án 9 és 14 óra között Szigethy Gábor művészettörténész rendhagyó tárlatvezetésével tekinthették meg az érdeklődők a Mezei Mária házat. A beszélgetés alkalmával „megelevenedett” a ház, beszélni kezdtek a régi tárgyak, a fényképek.

15 órakor Gulyás Dénes operaénekes, országgyűlési képviselő beszéde után mindazon budakeszi közösségek koszorúztak, amelyeknek valamiképpen fontos Mezei Mária szellemi öröksége.

A Kompánia által bemutatott műsorban felléptek a Mezei Mária szavalóverseny díjazottjai.

A Mezei Mária szavalóverseny díjazottjai

Az általános iskolások közül Bősze Bertalan 3.d, Szente Lilla (Perbáli Ált Isk), Bogos Julianna 3.d, Lukonits Emma 3.d, Szalai Dorka 3.d, Virágh Anikó 3.d kapott díjazást, míg a 3.b osztály különdíjas lett.

Középiskolások:

1. Huszka Melinda-MMAMI: Verkli csoport 2. Steiner Zoltán NSJG és Hernyák Bettina POKG 3. Elek Fruzsina és Mayer Lili NSJG





A megemlékezés a temetőben folytatódott. *Lukács László* a Mezei Mária Művészeti Iskolából kinőtt Kompánia Színházi Társulat vezetője szólott az egybe-gyűltekhöz, majd megkoszorúzták a művésznő síremlékét.

17.30-kor a Fő téri parkban nárciszültetéssel Budakeszi is csatlakozott a Hospice Alapítvány által kezdeményezett „Méltóság mezeje” programhoz. Ennek célja, hogy „szem előtt lévő” nárciszok



ültetésével, zenei és irodalmi műsorral, hozza mindannyiunkhoz közelebb a szerető gondoskodás, az elmúlás és a megemlékezés gondolatát. Emlékeztessen a beteg, idős emberek tiszteleté-

re, az életük végén járó, gyógyíthatatlan betegekre és ellátásuk fontosságára. Maga Mezei Mária is nagy fontosságot tulajdonított mindennek: méltósággal élte meg ezt az időt.

Október 17-én este „Hoztam valamit a hegyekből” címmel a református templomban emlékhangversenyt tartottak Mezei Mária tiszteletére. A díszvendég *Merétey Sándor* rendkívül meleg hangon emlékezett meg a művésznőről. A házigazda *Boros Péter* lelkész köszöntő szavai után a *Zákányi Zsolt* Református Vegyeskar, *Pápai Erika* Jászai-díjas színművész, *Budai Miklós* lantművész, *Róka Szabolcs*, *Kristófi Ágnes* népdalénekes, *Zákányi László* és *Lukács László* adott műsort.

A Mezei Mária Budakeszi Jövőjéért Zenei Egyesület szervezésében nagy sikerű jazz estet adott a Kompánia és *Csepregi Gyula*.

hírmondó

